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CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE - CARIDADE - CE

PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª
LEGISLATURA

(21.11.2022)

SECRETARIA-GERAL DA MESA
Coordenação de Apoio ao Plenário



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 22/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, o piçarramento da estrada da
comunidade de nambi à angelim, zona rural, neste município.

II. Requerimento Legislativo nº 23/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal e da
secretária municipal de saúde, que providenciem em regime de
urgência, o carro fumacê e a equipe de endemias, para realização
de serviços em todas as ruas da sede de caridade.

III. Requerimento Legislativo nº 24/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, a
implantação de redutores de velocidade (lombadas e/ou tipo
tartarugas), na rua que tem início na avenida coronel francisco
linhares, até a br – 020 (rua que dar acesso ao posto de combustível
sim), neste município.

IV. Requerimento Legislativo nº 25/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, a
implantação de redutores de velocidade (lombadas e/ou tipo
tartarugas), em pontos principais da avenida coronel francisco
linhares, neste município.

V. Requerimento Legislativo nº 26/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal,
melhoramentos na iluminação pública da avenida coronel
francisco linhares, bem como iluminação pública na rua que liga a
av. cel. francisco linhares até o posto de combustível sim, próximo a
br – 020.

VI. Requerimento Legislativo nº 27/2022, de autoria MARCIO
PARENTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, que sejam
providenciados serviços de capinação nas ruas do distrito de
campos belos, neste município.

VII. Requerimento Legislativo nº 28/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, a restauração de um bueiro
existente na rua padre josé antônio, zona urbana, neste município.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA



I. Requerimento Legislativo nº 22/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, o piçarramento da estrada da
comunidade de nambi à angelim, zona rural, neste município.

II. Requerimento Legislativo nº 23/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal e da
secretária municipal de saúde, que providenciem em regime de
urgência, o carro fumacê e a equipe de endemias, para realização
de serviços em todas as ruas da sede de caridade.

III. Requerimento Legislativo nº 24/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, a
implantação de redutores de velocidade (lombadas e/ou tipo
tartarugas), na rua que tem início na avenida coronel francisco
linhares, até a br – 020 (rua que dar acesso ao posto de combustível
sim), neste município.

IV. Requerimento Legislativo nº 25/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, a
implantação de redutores de velocidade (lombadas e/ou tipo
tartarugas), em pontos principais da avenida coronel francisco
linhares, neste município.

V. Requerimento Legislativo nº 26/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal,
melhoramentos na iluminação pública da avenida coronel
francisco linhares, bem como iluminação pública na rua que liga a
av. cel. francisco linhares até o posto de combustível sim, próximo a
br – 020.

VI. Requerimento Legislativo nº 27/2022, de autoria MARCIO
PARENTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, que sejam
providenciados serviços de capinação nas ruas do distrito de
campos belos, neste município.

VII. Requerimento Legislativo nº 28/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, a restauração de um bueiro
existente na rua padre josé antônio, zona urbana, neste município.


